
Notulen ALV 24-05-2023 

 

 

Opening en rondgang presentielijst : 

Aanwezig: Anton Müllenberg, Wendy Mariën, Marco Kruf, Rene Aalbrechtse, Gert-Jan de 

Kock, Willemijn Kruit, Corné Niemantsverdriet, Bep Tielemans, Margot Testers, Frank 

Deelen, Ton van Oevelen, Toon Huijbregts, Gerda Tonissen, Harold Verstraeten, Kees Stroo, 

Dianne Janssen, José Schellekens, Saskia de Jong, Rien de Weert, Robin Jonkers, Eric-Jan 

van Elzakker, Anouk Antonissen -Kerstens, Jil Geluk.  
 

Mededelingen en ingekomen stukken: 

Er is een werkgroep geformuleerd om activiteiten te organiseren. Deze bestaat nu uit 6 

mensen. Er is nu vooral de nadruk op de Surpriseloop om deze op een goede en leuke manier 

te organiseren. 2 weken geleden is Robin benaderd door de wethouder van Tholen, wilt 

volgend jaar een evenement organiseren om geld op te zamelen. Hij wilt graag de krachten 

bundelen met Olympia-Halsteren voor een evenement in 2024.  
 

Ontwikkelingen op sportpark De Beek  

Er is een nieuwe poort gekomen. Hier zijn de telefoonnummers van Ton, Toon en Corné voor 

doorgegeven. Hij sluit automatisch weer na 1 of 2 minuten. Bij terugbrengen had hij het 

probleem dat er een auto voor de poort stond. Toen kon hij er niet langs. Corné heeft gebeld 

na de wethouder er komt nog belijning dat ze de auto’s daar niet mogen parkeren. Gert-Jan 

heeft een sleutel van de looppoort. Sleutel van de kleedkamer was de sleutel van de poort 

maar Corné denkt dat er een nieuwe poort in zit. Gert -Jan gaat dit controleren en anders 

neemt Anouk contact op met de wethouder.  

Ander punt is dat de gemeente Bergen op Zoom aan het kijken is met een adviesbureau om te 

kijken hoe ze kunnen gaan bezuinigingen op de sportaccomodaties. Hier is een verslag uit 

naar voren gekomen waarop we kunnen bezuinigen. Hieruit blijkt dat er nu een advies is 

waarbij wij zelf moeten schoonmaken en zelf de verlichting gaan betalen.  

Gert-Jan vraagt zich af of wij betalen voor de kleedkamers, dit is niet zo. Wij betalen alleen 

voor het opberghok. Het komt voor dat de kleedkamers in gebruik zijn als er een inval 

wedstrijd is. Er wordt heel weinig gebruik gemaakt van de kleedkamers. Wel van het sanitair. 

Ad van de Avert heeft aangegeven dat we op tijd de belijning van de baan moeten regelen.  

  

Goedkeuring notulen ALV 20-04-2022  

De naam van Toon Huijbregts stond verkeerd en de datum klopte niet. 

José vraagt zich af of Robin en Margot  nog contact hebben genomen met de leden die al lang 

niet geweest zijn. Dit is nog niet gebeurd, dit is nog een puntje voor aankomend jaar.  

Verslagen van Secretaris; door Anouk Antonissen  

Er zijn 4 afmeldingen geweest en 3 nieuwe aanmeldingen. In totaal zijn er nu 71 leden. We 

hebben drie keer vergaderd in 2022 (1 keer online en 2 keer live in Kruisland). Robin heeft 

het voorzitterschap overgenomen van Colin.  

Penningmeester; door Eric-Jan van Elzakker 

In het tweede kolom zien we het resultaat van 2022. In 2021 was het 

een jaar waarin er weinig is georganiseerd in 2022 is er een barbecue georganiseerd en een 

spelmiddag. Hierdoor waren er veel meer kosten. Verder waren er weinig bijzonderheden of 

tegenvallen. In 2023 hopen we weer op een positief resultaat uit te komen. Er is nu nog geen 

rekening mee gehouden dat we de surpriseloop gaan organiseren, daardoor is er geen rekening 

gehouden met inschrijfgeld wedstrijden. Kees vraagt zich af of er geen barbecue is, eventueel 

met eigen kosten. Onder de categorie huren valt huur gymzaal en huur sportpark.  Kees vraagt 

zich af  wat de bijdrage is van atletiekunie. Hierdoor zijn alle leden verzekerd voor ongevallen 



bij trainingen en activiteiten.  Activiteiten buiten de vereniging vallen niet onder de 

aansprakelijkheidsverzekering. Trainers kunnen eventueel wel aansprakelijk worden gesteld 

mochten ze onverantwoord risico hebben genomen. De trainers hoeven geen diploma’s te 

hebben, als zij in opdracht van de vereniging de training verzorgen is het goed.  

Wel en wee 2022: Robin Jonkers.  

Kascontrolecommissie; door Rene Aalbrechts en 

Corné    Niemantsverdriet.   

Zag er allemaal netjes uit.  

Vaststelling begroting 2024  

Zie kopje verslag penningmeester. 

Vaststelling contributie 2024 

Blijft hetzelfde.  

Verkiezing kascontrolecommissie;   

Corné  heeft het nu 3 jaar gedaan dus hij mag niet meer gekozen worden. Dianne Janssen wilt 

dit voor 2023 doen samen met Rene Aalbrechts.  

Bestuurszaken  

Robin heeft 2 maanden geleden binnen het bestuur aangegeven dat hij wilt stoppen met 

voorzitterschap. Dit komt deels door tijdgebrek maar vooral omdat hij zich niet prettig voelt 

in de rol van voorzitter.  Rien heeft echter aangegeven dat hij het voorzitterschap wilt 

overnemen en Robin in de wedstrijdgroep vol enthousiasme zijn ding kan doen. De leden 

moeten hier wel goedkeuring voor geven, maar iedereen is voor. Unaniem is Rien 

aangenomen als voorzitter.  

Wensen vanuit de vereniging  

Marco geeft aan dat de training nu steeds minder fanatiek is. Het is vaak afhankelijk wie de 

training geeft. Voor de corona waren er wel 35 man, nu mag je blij zijn met 5 a 10 personen. 

Op de baan zijn er gemiddeld 15 personen. Marco merkt wel dat de drive om te trainen 

minder is nu er geen fanatieke trainer meer is. Kees geeft aan dat 7 uur ook vroeg is, dus 

misschien is het een idee om een enquête te houden wat de redenen zijn dat trainers nu niet 

komen. Met OSP wedstrijden is het wel drukker, dat is voor sommige leden wel een extra 

stimulans om te gaan omdat er dan meer vrijwilligers klaar staan. Jose geeft aan of er 

misschien een cursus is die trainers meer houvast kunnen geven. Er is wel een app voor 

trainers dat er altijd een trainer is. Eventueel wilt Gert-Jan weer een 0-5 km groep gaan 

trainen.  

Rondvraag  

Wendy geeft aan dat de site niet up to date is, als secretaris staat nog Johan in plaats van 

Anouk. 

Rene vraag zich af of er nog een algemeen mailadres komt op de site van Olympia omdat er 

wel eens spam komt.  

Bep geeft aan dat ze het heel leuk vond dat er een training van een andere vrouw was geweest 

gericht op ademhaling. Dit was echter wel behoorlijk prijzig. Maar is misschien wel een idee 

om iemand te laten komen over loophouding.  

Toon: Holiday run wordt verplaatst naar 27 juni.  

Gerda : ik vind het heel fijn dat ik altijd de zuidwest krant krijg van Toon. En ze wilt graag 

een sleutel voor als een van de dames naar de wc moet.  

Sluiting  

  
 


